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一、单项选择题(在备选答案中选出一个正确答案。每小题 1分，共 10 分)： 

1、总体和总体单位不是固定不变的，由于研究目的的改变(  )。 

A、总体单位有可能变为总体，总体也有可能变换为总体单位 

B、总体只能变换为总体单位，总体单位不能变换为总体 

C、总体单位不能变换为总体，总体也不能变换为总体单位 

D、任何一对总体和总体单位都可以互相变换 

2、加权调和平均数，要成为数量指标综合指数的变形，其权数是(  )。 

A、P1q1    B、Poqo    C、p1q0    D、p0q1 

3、已知某地区 1993 年粮食产量的环比发展速度为 104%，1995 年为 106.2%，1996

年为 

  105%：又知 1996 年的定基发展速度为 122．58%，则 1994 年环比发展速度为 

    (    )  。 

A、l05.1％    B、105．7%    C、103.5%    D、104．8% 

4、对于不同水平的同类现象对比应采用(  )。 

A、全距    B、平均差    C、标准差    D、标准差系数 

5、回归系数的取值范围是(  )。 

A、(一∞，十∞)    B、[—1，0]    C、[0,1]    D、[—l，十 1] 

6、在区间估计中有三个基本要素，它们是(  )。 

A、概率度、抽样平均误差、抽样数目 

B、概率度、点估计值、误差范围 

C、点估计值、抽样乎均误差、概率度 

D、误差范围、抽样乎均误差、总体单位数 

7、我国的商品零售价格指数是以下列哪种形式编制的(  )。 

A、拉氏价格指数    B、派氏价格指数 

C、综合指数变形的平均指数    D、固定权数的平均指数· 

8、进行星置随机抽样，为使抽样误差减少 75%(平均数的抽样误差)， 

抽样单位数必须(  )。 

A、是原来的 16／9 倍    B、是原来的 4／3倍 
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┌────┬─────────┬─────────┐ 
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│        │    单件成本(元) │    产量(件)      │ 

│    产量│                 |                  │ 

│        ├────┬────┼────┬────┤ 

│        │    基期│  报告期│    基期│  报告期│ 

├────┼────┼────┼────┼────┤ 

│    甲  │    25  │    24  │    1500│    1500│ 

│    乙  │    24  │    24  │    1000│    1000│ 

│    丙  │    22  │    21  │    1000│    2500│ 

└────┴────┴────┴────┴────┘ 

要求：1)计算成本总额变动并进行因素分析。  ’ 

    2)计算总平均单件成本变动并进行因素分析。 

    3)计算成本总额受产量、单件成本水乎因素及结构因素影响的数额 

七、(15 分)调查某城区的年人均收入，该区有 30 个居委会，每个居委会： 

民，现随机抽取 4个居委会，再从中选的居委会中抽取 3户进行收入调查 

下表所示。 

┌─────┬────────┬─────┬────────┐ 

│    居民户│  入均收入(于元)│    居民户│  人均收入(干元)│ 

├─────┼────────┼─────┼────────┤ 

│          │    2．0        │          │    2．3        │ 

│  第一组  │    2. 2        │    第三组│    2. 5        │ 

│          │    2．4  ’    │          │    2．7        │ 

├─────┼────────┼─────┼────────┤ 

│          │    2. 1        │          │    2. 6        │ 

│  第二组  │    2．4        │    第四组│    2．9        │ 

│          │    2．7        │          │    3．2        │ 

└─────┴────────┴─────┴────────┘ 

要求：  1)计算样本的居民户入均收入。 

    2)计算抽样平均误差。 

    3)以 95．45%概率估计该区居民户人均年收入范围。 

八、(15 分)在其他条件不变的条件下，对某种商品的需求量(y)与其价格(x)进 

行观察，得到如下数据。 

┌────┬──┬──┬──┬────┬──┬──┬──┬──┬──

┬──┐ 

│价格 x   │  10│  6 │  8 │  9     │  12│  11│  9 

│  10│  12│  7 │ 

│  (元)  │    │    │    │        │    │    │    │    │    

│    │ 

├────┼──┼──┼──┼────┼──┼──┼──┼──┼──

┼──┤ 

│需求量 y 

│  60│  72│  70│  56    │  55│  57│  57│  53│  54│  70│ 

│  (吨)  │    │    │    │        │    │    │    │    │    

│    │ 

└────┴──┴──┴──┴────┴──┴──┴──┴──┴──
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┴──┘ 

要求：  1)计算价格与需求量之间的简单相关系数，并说明相关方向和程度。 

    2)拟合需求量对价格的回归直线，并解释回归系数的实际含义。 

    3)计算判定系数 r的平方和估计标准误差 Sy，说明回归直线的拟合程度。 

    4)确定当价格为 15 元时，需求量的估计值。  

 


